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Verslag 
 

1. Opening en Mededelingen 
De voorzitter opent de vergadering om 20:14 uur. 
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2. Vaststellen agenda 
Voor het overige wordt de agenda vastgesteld conform het bij de vergaderstukken gevoegde 
concept.  
 

3. Vaststellen notulen ALV d.d. 11 juni 2018 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 11 juni 2018 worden vastgesteld conform 
het bij de vergaderstukken gevoegde concept, met dank aan secretaris. 

 
4. Jaarverslag 2017/2018 

Het jaarverslag wordt vastgesteld conform het bij de vergaderstukken gevoegde concept. 
 

5. Financiën 
 

• Exploitatie 2017/2018 
De penningmeester geeft een toelichting op de exploitatierekening van het seizoen 
2017/2018: 
 

.  
 
Het resultaat komt uit op EUR 3.111. De inkomsten zijn net iets hoger als begroot. 
Evenals als de gemaakte kosten. Een uitzondering hierop vormen de kantine-
inkomsten. Deze zijn substantieel gedaald. De oorzaak hiervan ligt waarschijnlijk erin 
dat de donderdagavond iets minder levendig is. De brutomarge is eveneens gedaald. 
Beide voornoemde ontwikkelingen zijn goeddeels gecompenseerd door een stijging 
van de overige inkomsten, zoals inkomsten uit het hosten van het Engelse 
vrouwenteam tijdens het EK Vrouwen 2017. 
 

De gestegen prijs van koffie is de grootste oorzaak stijging inkoopkosten. Deze zijn 
niet volledig doorbelast kunnen worden. De dalende omzet is nog steeds het gevolg 
van een minder goed lopende donderdagavond. (Wellicht toe te schrijven aan het 
feit dat de selectiespelers gemiddeld iets worden ouder en (zijn) gaan werken). We 
hopen dit op te vangen door te groeien op de vrijdagavond. 
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In verband met een uitbreiding van de BTW-vrijstelling mag BTW niet meer 
verrekend worden. Dit zal naar verwachting met name gevolgen hebben voor de 
kosten van huisvesting (die als gevolg van het verlies van bovengenoemde 
verrekenings-mogelijkheid zullen stijgen). Voorgaand nadelig effect wordt nog 
versterkt door de BTW-verhoging van het lage BTW-tarief van 6 naar 9%.  
 
Hierna volgt een toelichting op de balans:  
 

 
 
De post materiële vaste activa ziet op de aankoop van een tweetal kassasystemen.  
 
Het eigen vermogen per 30 juni 2018 is ten opzichte van een jaar eerder iets 
toegenomen als gevolg van een geboekt positief exploitatieresultaat over 
2017/2018. 
 

• Verklaring kascommissie 
Het bestuur toont aan de vergadering de verklaring van de kascommissie inclusief 

het advies om het bestuur te déchargeren voor het door haar in 2017/2018 
gevoerde financiële beleid. 
 

• Décharge 
Hierop brengt het bestuur haar décharge in stemming, waarna de vergadering deze 
unaniem verleent. 
 

6. Bestuur 
 
Mark Kiela introduceert zich aan de ALV. Vervolgens worden de stemformulieren uitgedeeld 
en vindt een stemming plaats. Na telling van de stemmen staat de volgende uitslag op de 
borden: 24 stemmen voor, nul onthoudingen, nul stemmen tegen. Mark Kiela is unaniem 
gekozen tot bestuurslid Meidenvoetbal. De voorzitter heet Mark van harte welkom in het 
bestuur. 
 
 

7. Velden en Capaciteit 
Arno Ploeg brengt de ALV op de hoogte van de laatste ontwikkelingen rondom de 
verkunstgrassing en herinrichting van Sportpark Voordorp. Alsmede beantwoordt een aantal 
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vragen ter zake. Daarbij wordt het vertrouwen in de betrokken ambtenaren van de gemeente 
Utrecht uitgesproken. Ook, zo niet met name, bij de verdere uitwerking van de details. 
 

8. Focusgebieden 2018/2019 
 

• Vrijwilligers 
Marjard Krijger deelt de eerste ervaringen met het puntensysteem. Er is (nog) veel 

uitleg nodig (geweest). Met uiteindelijk een verwacht positief resultaat. Worden de 
vrijwilligerspunten niet gehaald dan betekent dat in beginsel betalen. Waarbij het 
bestuur de ogen open houdt voor een, in het individuele geval, redelijke oplossing. 
Er zit in ieder geval voldoende rek voor een uitbreiding van taken door vrijwilligers 
uit te voeren. Zo zullen er bijvoorbeeld meer schoonmaakmomenten en meer 
kantinediensten gecreëerd worden. Belangstelling voor anders-soortig 
vrijwilligerswerk blijkt - tot nu toe - beperkt. De verwachting is dat het inregelen van 
het vrijwilligerssysteem twee a drie seizoenen neemt. 
 
De teamgesprekken werken goed. Met name voor het kweken van begrip voor 
elkaars situatie. En het “warm” overdragen van het cruciale belang van 
vrijwilligerswerk voor de vereniging.  

 
• Betaalde trainers breedteteams Jeugd 

Aanleiding voor de invoering hiervan was de wens om ook aan breedteteams 
professionele trainingen te geven in combinatie met het lastig rondkrijgen 
trainingsschema’s voor de jeugd. De eerste ervaringen zijn positief maar uiteraard 
zijn er ook nog de nodige verbeterpunten. Aandachtspunt is, bijvoorbeeld, een 
constant niveau te bieden van trainingen en trainers. En helaas is er vooralsnog 
minder synergie tussen de teams dan verwacht en gewenst. Duidelijk is in ieder 
geval dat het niveau van de professionele trainers doorgaans hoger ligt dan de 
trainingen voorheen van, goed bedoelende, ouders. Vooralsnog overheerst een 
positieve vibe. Na het eerstvolgende officiële evaluatie-moment komt het bestuur 
hier op terug. Input vanuit de leden is uiteraard, ook op dit punt, welkom. 
 

• Sportpark Voordorp – Sporthal 
Op basis van uitkomsten Mullier-onderzoek is de gemeente Utrecht op zoek naar een 
geschikte locatie in Utrecht-Oost voor het realiseren van extra 
binnensportaccommodatie. Daarbij heeft zij een drietal locaties op het oog: 

Sportpark De Berekuil, Sportpark Voordorp, ter hoogte van Sporting 70 en, ten 
slotte, Sportpark Voordorp, ter hoogte van Hercules. Het bestuur ziet het realiseren 
van een sporthal, als onderdeel van onze accommodatie als een kans. Een kans om, 
ook in de toekomst, aan te kunnen sluiten bij de sportvraag en maatschappelijke 
ontwikkelingen. Met andere woorden, als vereniging relevant te blijven. Daarnaast 
biedt een sporthal de mogelijkheid om onze exploitatie van de accommodatie te 
professionaliseren, ons aanbod te verbreden en te actualiseren, alsmede om nog 
meer verbinding met de wijk aan te gaan (door middel van, bijvoorbeeld, het bieden 
van een ontmoetingsplaats en het faciliteren va theater- en muziekvoorstellingen). 

 
• 2030 – update 

Bart van Steen geeft, op uitnodiging van het bestuur, een update van de 
ontwikkelingen rondom de projectgroep 2030.  
Utrecht groeit. Met mede als gevolg dat 4.500 nieuwe voetballers de stad Utrecht 

komen versterken. De idee is om dit niet over ons heen te laten komen maar sturing 
hieraan te geven. Onwenselijk zou zijn dat opnieuw wachtlijsten ontstaan bij vitale 
clubs. De gedachte vanuit de projectgroep 2030 is dan ook om hierop voor te 
sorteren door middel van een proactieve samenwerking tussen clubs. Onder 
begeleiding van de gemeente Utrecht. 
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In dat verband speelt de variabele speeldag een essentiele rol. Die clubs noopt om 
bewuste keuzes te maken. De projectgroep 2030 werkt in dat verband ook samen 
met Sport Utrecht. De eerste ervaringen zijn positief. Meer en meer wordt een 
beroep op de projectgroep gedaan. Vanuit verschillende partijen. Dit leid ertoe dat 
kennis wordt gedeeld tussen clubs en gemeente. 
In dit verband is ook de Zondagvoetbal-problematiek relevant. Dat wil zeggen, dat 
de jeugd wel naar de senioren wil doorstromen maar op, de overvolle, zaterdag wil 
blijven voetballen. Hier is een cultuuromslag nodig, waarbij de thuisspelende club 

bepaalt op welke dag er gespeeld wordt. 
De gemeente Utrecht lijkt zover om consequenties te verbinden aan het niet 
meewerken aan bovenstaande lijn. Ook de KNVB is aangezocht om mee te helpen. 
Dienaangaande is gesproken met de voorzitter amateurvoetbal, Jan-Dirk van der 
Zee. Die in beginsel heeft toegezegd dat de KNVB de variabele speeldag wil gaan 
faciliteren. Later dit jaar zal de projectgroep 2030 een plan voor verdere uitwerking 
maken, in afstemming met voorzitters van de betrokken Utrechtse voetbalclubs. 
 

9. Vanuit de commissies c.a. 
 

• Duurzaamheid 
Er is een nieuwe commissie gevormd vanuit een meer brede aanpak, met de ambitie 
om duurzaamheid grondig en integraal een meer prominente plaats binnen onze 
vereniging te geven. Bijvoorbeeld door te streven naar substantieel minder 

energiegebruik, minder kilometers en het gezamenlijk geschieden afval inzamelen 
met Hercules. 
 

• VSK 
De commissie zal in de loop van het seizoen verder worden bemenst. Met als 
belangrijkste opdracht het verder uitwerken van het VSK-beleidsplan.  

 
• Scheidsrechterszaken 

Twee jaar geleden bereikte de gang van zaken rondom onze scheidsrechters een 
dieptepunt. Daarop is beleidsplan geschreven, met als doel een aanzet te geven tot 
een structurele verbetering. Bovendien is op dat moment een tweetal bestuursleden, 
Marjard Krijger en André Moestaredjo op scheidsrechters cursus gegaan, die beiden 
met succes hebben afgerond. Daarnaast heeft Sporting 70 geïnvesteerd op een 
aantal neventhema’s zoals werving, cursussen, en het inzetten op ouders en jeugd. 

En niet te vergeten ook op het opleiden van vrouwelijke scheidsrechters. Dit alles 
heeft zijn vruchten afgeworpen. En hoewel het nog altijd stukken beter kan, lijkt de 
situatie rondom onze scheidsrechter aanzienlijk verbeterd en behoorlijk stabiel.  
 

• KNVB Ontwikkelprogramma Meiden- en Vrouwenvoetbal 
De ontwikkelagenda voor sporting 70 bestaat uit vijf punten:  

1) Streven naar een piramidale opbouw; 
2) Zoveel mogelijk individuele talentwikkeling in de jeugd; 
3) Meisjes zo lang mogelijk met/tegen jongens laten spelen; 
4) Optimaliseren doorstroom van jeugd naar selectieteams; 
5) Streven naar tenminste hoofdklasse voor selectieteams.  

De groei van onze vrouwen- en meisjesafdeling is enigszins getemperd door 
concurrentie van andere verengingen. Wel kunnen we een plus noteren als gevolg 
van de WEURO. Echter lijkt een en ander onvoldoende basis om naar de gewenste 

piramidale opbouw toe te groeien. 
Talentontwikkeling is en blijft belangrijk. Als één van de uitgangspunten geldt hierbij 
dat leren net zo belangrijk als winnen.  
De doorstroming kan beter: daar ligt een grote uitdaging. 

 
10. WVTTK 



s . v .  SPORT ING ’ 70  
 

pagina 6 
 

  
Van de WVTTK wordt geen gebruik gemaakt. 
 

11. Rondvraag 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 

12. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om stipt 22.00 uur. 

 

 


